第44回大阪府合唱祭「大人と子供が共に歌う連盟大合同」へのお誘い

　大阪府合唱連盟では、2001年の第38回合唱祭より「大人と子供が共に歌う連盟大合同」を継続して実施して参りました。この企画は、子供から大人までが共に歌うことによって交流し、それぞれの状況を理解し、より豊かな合唱社会の形成に寄与することを目的としています。

　毎年、幼稚園児から熟年の方まで、200名以上の参加があります。そして合同練習と本番のステージでは、暖かい心と声の交流の渦が沸き起こり、とても感動的です。

　大阪府合唱連盟が全国に誇りうる、まさに社会の縮図のようなこのステージ、今年は是非、あなたもこの輪に加わってください。

　「合唱祭」は、年に一度、大阪の合唱仲間が共に集う場です。自分の団のステージだけ歌って「ハイ、さようなら」では勿体ないです。他団の合唱仲間、世代を超えた合唱仲間と共に歌い、交流しましょう！
　各団から一人でも二人でも結構です。ご参加をお待ちしております。

記

演奏曲目：「おわりのない海」（工藤直子作詩、松下 耕作曲）

2005年度　枚方市合唱協会委嘱曲（大人と子供のバージョン）

「カントリー・ロード」（John Denver作詩・作曲、鈴木麻実子訳詞、寺嶋陸也編曲）

2007年度　豊中少年少女合唱団委嘱曲（大人と子供のバージョン　4月21日に初演予定）

「この星に生まれて」（杉本竜一作詩・作曲、鹿谷美緒子編曲）

・委嘱曲を快く提供してくださいました枚方市合唱協会様、豊中少年少女合唱団様に心から御礼申し上げます。

・「この星に生まれて」は、会場の皆さんと一緒に大合唱します
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指揮：西岡茂樹（大阪府合唱連盟理事）
ピアノ：武知朋子

練習日時：５月２０日（日）　受付　１４：３０～

練習　１４：４５～１６：４５
練習会場：大阪市立北区民センター　２階　ホール（地図参照）

大阪市北区扇町2-1-27　06-6315-1500

地下鉄堺筋線「扇町」駅　2号-B出口北へ3分

JR環状線「天満」駅　西へ3分　北区役所隣

本番：６月１０日（日）
リハーサル…12:00頃、本番…13:00頃を予定しておりますが、単独ステージ参加数により変更になる可能性があります。

本番会場：高槻現代劇場大ホール

参加資格：大阪府合唱連盟に加盟している団体の団員および賛助会員。

パート練習はありませんので、各自あるいは各団で譜読みをすませて参加できる方。

原則として、事前練習および本番当日のリハーサルに参加できること。

参加料：合同のみ参加の場合は、参加料が必要です。合唱祭参加要項の「12 参加料」を参照してください。

申込方法：別紙の参加申込書に記入の上、ＦＡＸまたは郵送にて、連盟事務局までお送りください。

また、連盟合同のみ参加される場合は、参加料を同封の郵便払込取扱票にてご送金ください。

ＦＡＸ　０６－６２２９－９４１７　大阪府合唱連盟事務局宛

郵送　〒530-8211　大阪市北区中之島3-2-4　朝日新聞社事業本部大阪企画事業部内

大阪府合唱連盟事務局宛

申込締切：平成１９年４月２４日（火）必着（合唱祭の締切と同じ）
参加料払込期日…平成１９年５月３１日（木）

楽譜配布：楽譜は出版されていません。合唱のみのパート譜を申込団体に１部お送りしますので、団体で参加申込人数分コピーをしてください。（作曲者、編曲者の承諾を得ています）
以上
