第44回大阪府合唱祭「女声合同演奏」へのお誘い
　ずいぶんと暖かな陽気になってまいりました。皆様には、いつもお世話様になり厚く御礼申し上げます。

　さて、同封別紙合唱祭参加要項にもありますように、今年の合唱祭では三つの合同演奏ステージを企画しております。その中の一つとして、今回は部会合同ではなく「女声合同」として下記の通り行います。ぜひともご参加いただきますようお願い申し上げます。

記

演奏曲目：女声合唱のための〈ホームソングメドレー１〉（源田俊一郎編曲）から
「イギリス編」（アニーローリー・グリーンスリーブス・ロンドンデリーの歌）
「千の風になって」（新井 満日本語詞・作曲・秋川雅史コーラスアレンジ）
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指揮：赤松浩子（大阪府合唱連盟理事）

ピアノ：髙橋裕野

ヴァイオリン：馬渕清香

練習日時：第１回　５月２０日（日）　１０：００～１２：００

第２回　６月１７日（日）　１０：００～１２：００

練習会場：大阪市立北区民センター　２階　ホール（地図参照）

大阪市北区扇町2-1-27　06-6315-1500

地下鉄堺筋線「扇町」駅　2号-B出口北へ3分

JR環状線「天満」駅　西へ3分　北区役所隣
本番：６月２３日（土）

15:00頃を予定しておりますが、単独ステージ参加数により変更になる可能性があります。

本番会場：コスモスシアター大ホール

参加資格：大阪府合唱連盟に加盟している団体の団員および賛助会員。

原則として、事前練習に参加できること。

参加料：女声合同のみ参加の場合は、参加料が必要です。合唱祭参加要項の「12 参加料」を参照してください。
申込方法：別紙の参加申込書に記入の上、ＦＡＸまたは郵送にて、連盟事務局までお送りください。
また、連盟合同のみ参加される場合は、参加料を同封の郵便払込取扱票にてご送金ください。
ＦＡＸ　０６－６２２９－９４１７　大阪府合唱連盟事務局宛

郵送　〒530-8211　大阪市北区中之島3-2-4　朝日新聞社事業本部大阪企画事業部内

大阪府合唱連盟事務局宛

申込締切：平成１９年４月２４日（火）必着（合唱祭の締切と同じ）

参加料払込期日…平成１９年５月３１日（木）

楽譜：「ホームソングメドレー１」（カワイ出版）の楽譜は各自でご用意ください。

「千の風になって」の楽譜は申し込み団体に１部お送りしますので、団体で参加申し込み人数分コピーをしてください。

指揮者からひとこと：
２回だけの練習ですが、たくさんのご参加お待ち申し上げております。

永遠の愛、愛の形見、わが子を思う母親の愛、夫婦愛、色々な愛の形を、ヴァイオリン、ピアノ、合唱と三位一体となり素敵に演奏できたら…と、今から楽しみです。
以上

